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Tentoonstellingsverslag 2024


Omdat het vorig jaar een groot succes was wordt ook dit jaar weer een gezamenlijke show georganiseerd door de drie verenigingen.
Dit jaar zijn de SKKN (Speciaal club kleurkanaries Noord Nederland) en de SNGN ( Speciaal club Natuurbroed Gouldamadine  Noord Regio 6) te gast.
Er zijn verschillende vergaderingen gehouden en er wordt bepaald dat we dit jaar de tentoonstelling in week 44 organiseren dit is een week eerder dan andere jaren, reden hiervoor is dat er in week 45 een grote kanarieshow wordt gehouden waar veel kanarieliefhebbers naar toe gaan. Ook wordt er bepaald dat we de keurdag niet op donderdag maar op woensdag houden zo hebben we meer tijd om na de keurdag de zaal in orde te maken en er is ook meer tijd voor de catalogus.
Omdat er een goed draaiboek van vorig jaar is loopt de voorbereiding zeer voorspoedig.
Er is veel geleerd van de kleine foutjes van vorig jaar.
Omdat het stelling materiaal van ons is verkocht , zal alle stelling materiaal wat we tekort komen worden geleend van de vereniging in Drachten.
Op 19 oktober wordt er nog een laatste bijeenkomst georganiseerd in de Balstien voor alle 3 verenigingen , hier wordt nogmaals de hele tentoonstelling besproken en wanneer de verschillende vrijwilligers worden verwacht ook is dit de laatste mogelijkheid om de inschrijfformulieren in te leveren.
Nadat alle inschrijfformulieren zijn verwerkt blijkt dat er 584 vogels zijn ingeschreven een mooi aantal.
Dinsdag 29 oktober worden s ’morgens de stellingen opgebouwd dit loopt zeer voorspoedig zodat rond half 1 alles klaar staat.
S ‘middags vanaf 15.00 uur kunnen de vogels worden gebracht en voorzien van waterflesje in de stellingen worden gezet. Het was even wachten op het laatste lid met vogels hij dacht dat hij de vogels woensdag moest brengen ,hij heeft ze maar snel uit de buiten volière gevangen.
Woensdag 30 oktober de keurdag alle vrijwilligers en keurmeesters zijn mooi op tijd zodat we na de koffie met een broodje om 9.00 uur kunnen starten met de keuring. 
Om ongeveer 12.00 uur staan de 3 stampotten op ons te wachten en iedereen laat het zich lekker smaken.
Om ongeveer 16.30 uur zijn alle vogels gekeurd en kunnen de kampioenen bekend worden gemaakt.
Donderdag 31 oktober zijn er weer verschillende vrijwilligers aanwezig de vogels moeten gevoerd worden de prijzen en rozetten moeten op de kooien ,ook wordt de volière opgebouwd en zorgen de vaste mensen voor de verloting stand.
Henk Wijbenga opent om 19.30 uur de tentoonstelling hij heet eerst een ieder hartelijk welkom en begint daarna met de prijsuitreiking. De prijzen voor de SKNN worden door de voorzitter Erik Hulsman uitgereikt. De vogels kunnen nu bekeken worden.
Dit jaar hebben we voor het eerst een draaiend rad wat geregeld is door Yme dit blijkt een groot succes , en we gaan hier ook een gewoonte van maken.
Vrijdag 1 november de mensen welke belast zijn met de voedering voeren alle vogels en voorzien ze van water . Om 10 uur zijn we open voor publiek het begint direct lekker te lopen zodat Hein en Jan van de verloting goede zaken doen. ER is gelukkig de hele dag veel publiek. Moe en voldaan wordt dan ook om half tien s ’avonds de zaal afgesloten nog even een afzakkertje en naar huis.
Zaterdag 2 november de vogels worden eerst weer even gevoerd daarna is er weer veel publiek. Om ongeveer 14.00 uur beginnen we met de uitgifte van de vogels anderhalf uur later zijn alle vogels weer bij de eigenaars, en kunnen we beginnen met het opruimen van de zaal. Je staat er versteld van hoe vlot en goed dit met de drie verschillende verenigingen gebeurd het is net al doen we het al jaren samen. Na afloop nog even nazitten met een hapje en een drankje. Henk Wijbenga bedankt iedereen.
De evaluatie heeft inmiddels plaatsgevonden , al met al kunnen we terug zien op een zeer geslaagde tentoonstelling.

Jan van der Wal ( Secretaris ) 
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